

Эктосан-пудра

порошок для наружного применения



Состав

1 г препарата содержит:
альфациперметрин — 5 мг
композиция эфирных масел (лимона и розы)
сера коллоидная

Описание

Порошок серого цвета, мелкодисперсный, со слабым специфическим запахом.

Фармакологические свойства

Контактный комбинированный инсектоакарицид, поражает периферическую нервную систему насекомых и клещей на всех фазах их развития (личинка, имаго) и дает репеллентный эффект.

Относится к III классу токсичности, умеренно токсичен для теплокровных животных и птиц, токсичен для рыб и пчел.

Показания

Лечение и профилактика **крупного рогатого скота, овец, коз, лошадей, свиней, кроликов, собак, котов, домашней птицы (куры, гуси, утки)** при поражении летающими насекомыми (слепни, комары, мошки), аргасовыми, гамазидными и иксодовыми клещами, пухоедами Menoponidae, пероедами Philopterae, власоедами Trichodectidae, вшами Haematopinidae, Holopuridae, Linognathidae, кровососки Hippoboscidae, мухами Muscidae, блохами Siphonaptera, клопами, тараканами, паразитическими клещами Argasidae, Dermatyssidae, Ixodidae, личинками подкожного овода крупного рогатого скота *Hipoderma bovis*, *H. lineatum*, овечьего овода *Oestrus ovis*, личинками и половозрелыми сине-зелеными и серыми мясными мухами Calliphoridae, Sarcophagidae, жуками-чернотелками *Alphitobius diaperinus*.

Дезинсекция и деакаризация животноводческих помещений, птичников, клеток, будок и других мест содержания домашних животных.

Противопоказания

Не назначать самкам с подсосным молодняком и молодняку птицы в возрасте до 10 недель.



Способ применения и дозы

Для лечения проводят индивидуальное опудривание животных из расчета 100–200 г на голову для крупных животных и 20–50 г на голову для мелких животных. Препарат наносят тонким слоем с помощью щетки на спину от головы до хвоста, на подгрудок и внутренние участки конечностей у туловища и легко втирают в кожу против шерсти. Через 7–14 суток обработку повторяют.

Для профилактики дозу уменьшают в 1,5–2 раза. Для достижения устойчивого репеллентного эффекта обработку проводят каждые 3–4 суток в течение всего периода угрозы возникновения эктопаразитозов или нападения гнуса.

Обработку птичников в присутствии птицы осуществляют с помощью аэрозольного генератора холодного тумана типа PORT-423-P со специальной насадкой или порошкового распылителя другой модели. При одноярусном размещении клеток препарат применяют из расчета 10 г на 1 м² помещения и добавляют 10% на каждый дополнительный ярус. При индивидуальной обработке кур препарат в дозе 5–7 г на 1 птицу наносят вокруг мест выпадения перьев, у клоаки и под крылья.

Для профилактики в защищенных от осадков местах размещают такую смесь для купания птицы: сухой песок или мел — 4 кг, растительная зола — 1 кг, Эктосан-пудра — 100 г.

Предостережения

Контактирующий с препаратом персонал должен соблюдать правила гигиены и безопасности, принятые при работе с ветеринарными препаратами. Обработку животных проводят в хорошо проветриваемых помещениях. При работе с препаратом необходимо использовать защитную одежду (халат, шапочка, резиновые перчатки, резиновая обувь, герметичные защитные очки, респиратор и пр.).

Не допускать контакта препарата с кожей рук. После окончания работ тщательно вымыть руки и лицо с мылом. При попадании инсектицида на кожу снять его ватным тампоном и тщательно промыть пораженный участок водой с мылом. При попадании препарата в глаза немедленно промыть их большим количеством проточной воды.

Упаковка

Полимерные флаконы с пудро-распылительной насадкой по 35, 60 г, полимерные пакеты по 1 кг.

Условия хранения

В сухом, темном, хорошо проветриваемом, недоступном для детей месте при температуре от –20 до +25 °С.

Срок годности

2 года.